www.shfzb.com.cn

# 老总酒后指使员工暴打合伙人

#### 4人因涉嫌故意伤害罪被批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 单明婳

本报讯 沪上一家公司执行官陈永岩带领十余名员工在沪上一别墅内组织团建聚会。其间,陈永岩与公司合伙人周毅发生争执,陈永岩当众辱骂周毅,并指使三名员工将周毅驱逐出别墅,同时进行殴打,致周毅右锁骨远端骨折,构成轻伤。近日,上海市青浦区人民检察院以涉嫌故意伤害罪将陈永岩等4人依法批准逮捕。目前该案正在进一步办理中。

陈永岩是沪上一家公司的执行官并专职 代理董事会事务。2020年11月21日,临近 年末,他计划带领团队员工进行一次团建"趴 体",将地点定在一幢别墅内。当日晚,陈永岩 早早带着妻子来到聚会地点,他的同事与员 工大约15人也都尽数到场,聚会还邀请了公司合伙人周毅及其女友。聚会开始后,大家相 谈甚欢,每人都喝了一点酒。

酒后的陈永岩逐渐有些云里雾里,又有 数名员工围绕在他身边"陈总、陈总"的 叫,不断恭维称赞他这一年为公司创下不菲的业绩,让他更加有些飘飘然。陈永岩见周毅端着酒杯正坐在身边,周毅女友在不远处与别人交谈,想起周的女友家底殷实,穿戴都是高级名牌,便略带嘲讽地说:"周总,你年纪轻轻真是不得了啊,不但事业有为,还有这么个好女友,你倒是给大家伙儿分享分享,'倒插门'到底是个什么感觉啊?"说着,还揶揄着朝身边的下属挤眉弄眼,下属会意,爆发出一阵轰然大笑。

周毅恼羞成怒,不由出言反击:"你在胡说八道什么!"并用手推搡了陈永岩一下。陈永岩酒后头晕,被推得向后仰了一下,瞬间怒火中烧,感觉自己的老总"威严"受到了侮辱,立即破口大骂,并也用手对着周毅的胸膛用力推了一下。还没等周毅反应过来,他又指着周毅,扭头对身边的几名下属说:"干他!干他!"同时拉扯了一把离他最近的一名下属小韩。

小韩一愣,反应过来,立即选择"遵 从"老总的命令,和另外两名员工小钟、小 沙一起将周毅推搡着赶出了客厅。周毅女友看到这情景,跑过来阻止,但不敌小韩等三人的力气,与周毅一起被驱赶到花园里。周毅在花园里站住脚后十分恼怒,指着小韩等人破口大骂,小韩三人于是上前对他拳打脚踢。周毅女友试图上前拉开几人未果,反而也被顺势打了几拳。

花园里乱成一团,别墅内其他员工有人 听见,也只在窗口、门边看热闹。陈永岩坐 在厅内听见外面的喧闹,丝毫不为所动,最 后陈永岩妻子看不下去,来到花园里将侧门 打开,让周毅带其女友快走,周毅这才落荒 而逃。周毅走后,陈永岩还在别墅内嗤笑不 已,小韩等人回到屋内,向其描述周毅被打 的惨状,说他不自量力,其他同事也都来恭 维陈永岩。

离开后,周毅立即报警,警方随即赶到,这场聚会也宣告结束。经医院鉴定,周毅右锁骨远端骨折,构成轻伤。公安机关以涉嫌故意伤害罪将陈永岩、小韩等4人移送至检察机关。 (文中人物均系化名)

#### 华泾公园夜间开放

灯光工程营造江南水乡意境



□记者 王湧 摄影报道

本报讯 华泾公园于近日顺利亮灯。

外观时尚的路灯,带有文化气息的庭院灯 勾勒出公园的轮廓,不同的射灯镶嵌在树林 中,灯带、激光、雾蜃把公园映照得宛若江南 古镇。晚饭后,附近居民都喜欢到公园里散 步、纳凉。图为南北广场、园路小径的地面投 影,让市民感受到极佳的沉浸式体验;河道两 侧的造雾系统配合仿生植物灯光,使得夜晚的 华泾公园恍如仙境

# 烈阳下 有民警温情守护

」记者 胡蝶弋

本报讯 7月的上海气温节节攀升,在 这高温下青浦公安的民警们依旧坚守着自己 的岗位为人民服务。

7月12日早高峰时段,北青公路华徐公路突发拥堵,交警支队机动一大队民警倪俊逸接警后第一时间赶到现场,发现一辆大货车前轴断裂停在路口中心,导致六个方向通通行受阻。早晨的阳光已经非常灼热,民警倪俊逸当即顶着烈日、推着重胎协助当事

驾驶员一起处置事件车辆,及时恢复了交通 通行。

7月13日10时30分许,沈巷派出所民警朱永华根据指挥中心指示前往处理一起交通事故。待他赶到现场后发现是一名残疾人驾驶的残疾人专用车辆撞到了行人。将双方带回所内达成和解后,朱永华询问得知这位残疾老人还需要坐轮椅前往6公里外的镇上的家。此时正是阳光最毒辣的时候,朱永华当即决定将老人护送回家里。老人对朱永华的帮助表示万分感谢。

下午2时许沈巷派出所接到报警称辖区内有一名迷路的老人。民警朱永华顶着烈日找到了那名老人。朱永华先是将老人扶至路边的遮阳伞下,然后询问老人的身份信息。可是老人只能说出自己是今天一大早就出门的以外,名字、家庭住址、亲属联系方式一概语焉不详。在朱永华耐心的询问下,终于问出了老人女儿的名字。朱永华通过联系添加老人女儿的微信,视频通话后确认是其走失的父亲,发送定位给老人女儿,将老人安全地交到了他女儿手里。

# 受伤群众马路上紧急求助 巡逻辅警迅速护送就医

□见习记者 翟梦丽 通讯员 姜丽婷

本报讯 近日,金山一位装修工人刘先生在业主家进行装潢油漆作业时,不慎从脚手架上跌落,右手手腕疑似骨折。着急赶往医院的他选择向附近的巡逻车辆求助,最终在辅警的帮助下,及时送医救治,目前伤情

7月9日16时30分许,一男子行色匆匆来到停靠在路边的巡逻车旁求助,称其是一名装修工人,在业主家进行装潢油漆作业时,不慎从脚手架上跌落,现右手手腕肿胀疼痛,疑似骨折,但因此时正值下班高峰,其在车站等了约十分钟,仍未叫到出租车,无奈之下只得求助巡逻车辆。得知受伤男子刘先生的伤情后,金山公安分局蒙山路派出

所勤务辅警韩晓奇二话不说,当即将其扶上 巡逻车,不到十分钟,便将刘先生送至复旦 大学附属金山医院。

事后了解到刘先生手部受伤较重,需住院接受手术治疗,所幸送医及时,没有造成更严重的后果,目前,刘先生伤情稳定,正在进一步恢复中,其也通过电话表达了对巡逻辅警给予热心帮助的感激之情。

## 急于助朋友脱困的他 让自己"进去了"

□见习记者 陈友敏

本报讯 一男子酒后接到朋友求助电话,急于帮朋友脱困,竟不顾自己正处于醉酒状态,铤而走险,驾车从金山远赴普陀。最终,既没有帮到朋友,自己也"进去了"。近日,普陀警方在日常临检中就查获了这样一起危险驾驶案件,涉事驾驶员已被警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

7月8日23时30分许,普陀公安分局

交警文队民警任祁连山路边绥德路段下临检时,发现一辆白色小轿车驾驶员章某一身酒气,有酒驾嫌疑。经现场呼气式酒精测试,章某体内酒精含量竟高达 197mg/100ml。现场交警立即联系真如派出所,将涉嫌醉酒驾驶的章某移交给派出所作进一步调查。派出所民警随即带章某至医院抽血检测,经司法鉴定所司法鉴定,其血液酒精含量为203mg/100ml,已属于醉酒驾驶,所幸在被民警查获前章某驾驶的车辆未发生交通事故。

到案后,章某如实向民警供述了自己醉

酒危险驾驶机动车的经过。原来,案发当日晚上章某与几个朋友在金山区林珍路一饭店内小聚,席间喝了酒。21 时许,章某接到朋友求助电话,决定立即远赴普陀帮助朋友。同桌的朋友听到章某要去普陀,都曾善意提醒其打车或是呼叫代驾,千万不能自己开车。据章某酒醒后交代,其当时可能受酒精影响,头脑一热,根本听不进朋友的劝说,醉驾驾车前往普陀帮助朋友。经民警教育,章某对自己醉酒驾驶机动车的行为后悔

## 小区惊现"划车狂"一夜7辆车惨遭毒手

□见习记者 陈友敏 通讯员 施健

本报讯 一男子因经常遭遇停车难,再加上自己车子曾被划过,心中不快,一夜竟连划7辆轿车泄愤,结果因涉嫌寻衅滋事被警方依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

近日,宝山公安分局吴凇派出所接到凇 兴路某小区居民陆续报警称:小区内有7辆 私家车被恶意划了,当时轿车都是按规定停 在了车位内,并没有乱停乱放。接报后,吴 凇派出所民警立刻赶到现场展开调查,民警首先调阅小区的公共视频后,发现当天凌晨0时30分许,外面正下着小雨,小区道路上有一名男子经过小区视频设备时特意压低了撑着的雨伞,让人无法看清他的脸,并且每当他经过一辆轿车时,手部都有疑似划车的动作,据此民警推断此人有重大划车嫌疑。随后民警再根据小区内的公共视频和走访调查,确定该男子及住在本小区某号6楼的顾某,顾某的父亲告诉民警他儿子正在单

位上班,民警随即赶往其单位将顾某抓获。

到案后,顾某对自己划车一事供认不讳。顾某交代,前一天晚上23时左右,他独自外出吃夜宵,一直到凌晨0时30分左右才回小区,发现小区道路被轿车占满,这让他感到十分不满。想起了平时回来没有车位,经常有外来车辆停在小区内,以及自己的轿车曾被人划过等事,自己心态失衡,心生怨恨,就产生了报复的念头,于是用随身携带的钥匙对沿途轿车实施了划车的举动。

### 小情侣深夜吵闹扰民 男友打邻居女友袭警

二人均被批准逮捕

□见习记者 翟梦丽 通讯员 顾承骁

本报讯 情侣深夜饮酒噪音扰民引发邻里 纠纷,男子拳打邻居致人轻伤,女子大闹派出 所袭击民警,日前,松江区人民检察院依法分 别对两人批准逮捕。

今年6月的一天,犯罪嫌疑人金某与女友周某邀请朋友在家喝酒直至深夜,由于过于吵闹,凌晨时,楼下邻居上门告诫小声一点,但金某等人醉态已显,无视劝告继续大声喧闹。1时20分许,邻居吴先生再次敲门与金某等人沟通,可对方的态度更加恶劣,金某率先动手击打吴先生,双方随即发生拳脚冲突。在冲突中,吴先生被击中面部,导致鼻部骨折,血洒当场。后民警到达现场,将两人传唤至辖区派出所。

金某被带走后不久,浑身酒气的周某独自来到派出所,并擅自闯入内部区域,大喊大叫要求见其男友。民警闻讯赶来,对她解释了相关情况并责令她离开,但周某拒绝配合并继续无理取闹。经口头传唤无果后,民警将周某强制传唤至办案区。

周某被带入办案区后不但没有收敛,反而愈发激动,她拒不交出随身物品,并以咬舌自尽威胁民警将其放走,同时用牙齿顶住舌头。办案民警见状立即用自己的拇指抵住周某的牙齿防止她做出危险举动,这时,周某突然缩回舌头,狠狠咬住民警的手指不放,直到听到对方因疼痛发出喊声才松口,最终导致民警拇指受伤。

这两起案件中,金某、周某在深夜扰民的情况下,不仅未能意识到自己给他人造成的困扰,金某还率先对邻居进行殴打,引起双方打斗并造成被害人鼻骨骨折、鼻出血,分别构成轻伤二级及轻微伤,行为涉嫌故意伤害罪。周某擅自闯入派出所内部区域,拒不配合民警执法,并故意咬伤民警,涉嫌袭警罪。

业 执照 正 本、社 会信用 代码:
913101149506765024、声明作废 上海登盟贸易有限公司遗失营 业 执照 正 副 本,产明作废 102262045345,产明作废 上海市虹口区广粤文富建建等。 上海市虹口区广粤文高建排号废 510109600212015、产明传废 上海慧芝雅服饰有限公司遗失营业 执照正副本、证编号宣竞核,声明作废 上海市浦东新区浦兴路街道紫芝鲜 发报正副本。证明后于28000002018 03280873。(74);公宣竞核,声明作废 上海市浦东新区浦兴路街道紫芝鲜 发报,注册号:310115601633977。编号

。 「学、22900001109803: 財务专用章、 ・人章各費枚,声明作废。 上海市松江区方松街道宣轩饮品店、 大宮北東照園木、证照線号:270017 )1911200054: 食品经营许可证副本、 号、JY23101170156145、声明作废。 上海市松江区车墩镇环香饭店遗营,对证副本、 持、JY23101170078310、声明作废。 上海系灏物业有限公司遗失管 大照正副本、信用代码: 91310120 11HKK3W98; 公章壹枚,声明作废。

00003300218 (19) 公章 声明月 上海市泰山区海东水和修造厅 長营业执照正副本,编号: 280000 99811020008,(09): 公章: 连明村 浦东新区合庆镇蔡路宏远建村经 那遗失营业执照正本。经营者: 沈宗 高局号: 150010201201050750, 声明代 复杂等遗失收据,编号: 000046 复聚的18季18号8010至: 编号: 000046

陆宽 遗失注销减资至 传媒 021-597413